

檢十萬隻「四仔」及大批燒錄器材

警山黑幫鹹碟工場拘24人

【本報訊】西九龍警區反黑組打擊和勝和黑幫收入來源，連續兩日採取行動，在葵涌和長沙灣搗破色情光碟工場，並到零售鋪拉人，共檢獲十萬隻鹹碟及一批燒錄器材，總值近五百萬元；有二十四名男女落網，部分內地人以月薪三千元受僱，在製碟工場日夜開工燒碟，日產達一萬隻。

被捕者包括二十三男一女（年齡由二十三至六十五歲），其中十一人為內地漢，持雙程證來港打黑工，大部分逾期留港。被搗破兩個鹹碟貨倉，其一在葵涌華星街八至十號華達工業中心，屬包裝工場，單位面積約一千呎，場內十萬隻色情光碟按日、韓、西片等分門別類上架，並備有傳真機、電腦程式試碟等器材，方便零售店舖東主挑選及訂貨；另一地點在長沙灣永康街二十九至三十三號一幢工業中心內，貨倉面積約六百呎，為燒碟工場，放有二十六部電腦，每部連接十台燒碟機，如日夜開工可日燒光碟一萬隻，估計每月收入以千萬元計。

內地黑工月薪三千

西九龍警區反黑組二隊總督察區禮堯表示，該鹹碟集團經營約四個月，光碟供應港九新界多區，包括油尖旺、觀塘、深水埗、灣仔、葵涌和荃灣等。受聘黑工月薪三千元，需「不見天日」留宿貨倉日夜輪替開工，場內闢有開放式廚房煮食，其中在華星街工場，工人更是「打地鋪」，生活設施相當簡陋；而永康街燒錄工場內，則放有碌架床。相信今次行動已瓦解該集團。

警方早前接獲線報，發現一個有和勝和黑幫背景的色情光碟集團相當活躍，經調查後鎖定地點，前日起連續兩天採取代號「風管」行動，由西九龍總區反黑組和旺角區反黑組聯手，出動約七十名探員，兵分多路掃蕩。

昨日探員掩至華星街一幢工業大廈，破獲一個鹹碟包裝工場，拘捕屋內八名逾期居留的雙程證內地漢，即場檢獲約十萬隻「四仔」色情光碟，室內放有石油氣爐供煮食。探員在長沙灣永康街搗破燒錄工場，拘捕三男一女，其中女子為港人，場內檢獲電腦、燒碟機等工具，以及一萬隻空白光碟，燒妥光碟相信已由貨車送抵包裝工場。

另外，過去兩日，警方在港九新界多個地區，掃蕩多間售賣色情光碟相關零售店舖，拘捕十二名港人。全部被捕者遭蒙頭帶返警署扣查。



▲探員將黑工等涉案人士押離色情光碟工場

►葵涌破獲的色情光碟工場內有黑工「打地鋪」日夜開工



▲鹹碟工場內分類齊全，供零售商販挑選
(本報攝)



五把開山刀「馬檻」藏殺機



▲警方檢獲的開山刀



►涉案男子被帶離「馬檻」

【本報訊】警方重案組探員昨晚突擊搜查旺角上海街一間「馬檻」，起出五把開山刀和頭套，拘捕七名男女，警方相信馬檻由黑社會操縱，武器準備廝殺之用。

被捕五男二女（年齡由二十一至二十六歲），男子疑有黑社會背景，涉嫌「藏有攻擊性武器」罪，其中兩人加控涉嫌管理色情場所；兩女為內地人，涉嫌從事色情活動及違反逗留條件被捕。被搜指壓中心在上海街四九零號一單位，相信由14K黑幫操縱。

旺角警區重案組根據線報，前晚七時許，連同特別職務隊掩至突擊搜查上址一間「馬檻」，搜出五把長約尺半開山刀，以及頭套、手套和幾捆紗布，當場拘捕五名男子及兩名內地女子。搜查行動至接近凌晨結束，探員再將各人以黑布蒙頭，連同所檢獲開山刀等證物，一併帶署調查。



▲攔賭婦人及稚子一同被帶返警署

►警方檢獲的賭具及賭款



旺角破印尼賭檔拘 13 人

【本報訊】警方前晚在旺角破獲只接待印尼華僑的家庭式賭檔，在屋內十三名男女，其中一名母親更帶着五歲兒同場聚賭，行動中檢獲八千元賭款及一批印尼紙牌。

被捕十二女一男（年齡由三十七至五十四歲），據悉皆為印尼華僑，當中一名五十四歲女子涉嫌是賭檔主持人。該住宅單位在上海街六三五號國祥大廈，賭徒利用紙牌賭博玩「印尼雀九」。至於被母親帶到賭檔的小童，年僅五歲就讀幼稚園，

經濟感情均無問題 父女尋死原因成謎

【本報訊】石籬邨年邁父親突然攜同智障女開煤氣自殺悲劇，不堪打擊的女戶主因心情未平伏，目前仍需住院。親友透露，女死者遭遇坎坷，年幼時雙親由於需要返工搵食無暇照顧，遂交託別人看管，詎料所託非人，一次發高燒患上腦膜炎，變了智障禍及一生；父母自此對愛女照料有加，難以明白尋死原因。

女戶主胞妹說，男死者年前在九巴退休後，領取了一筆退休金安度晚年，加上其姊在一間電子辭典公司任文員，家庭並無經濟壓力。他們夫婦相處融洽，非常愛惜智障女兒，旅行也一家三口同行。

該寓所共住了四人，除事主一家三口，據悉還有男戶主外母，最近外母患病入院，而女戶主因工作性質需要返內地公幹，以致事發時只有父女兩人在家。女死者並非天生智障，卻在年幼時因父母需要工作，託交別人看管，因發高燒導致腦膜炎，不但損害腦部變成嚴重智障，聲帶也受損變啞巴。

女戶主胞妹續稱，警方在住所內檢獲兩封遺書，其中一封是男戶主給家人，因警方暫時保管未知內容；另一封表示願意捐贈器官。但據稱因男戶主吸入煤氣致死，器官可能受損，遺愛人間無法如願。由於他們一家人感情及經濟上均沒問題，對這次悲劇惘然不解，其姊因情緒仍然激動，目前繼續在醫院接受治療。

昨晨七時許，葵青重案組第二隊探員偕同死者家屬，到葵涌殮房辦理認屍手續；而在下午三時許，探員再到住所調查，逗留約個多小時後，檢走一批證物離開。

社署發言人表示，事主女兒為嚴重智障人士，一直接受服務及支援，包括殘疾人士日間訓練中心及傷殘津貼，但沒有輪候殘疾人士院舍宿位。事主家庭情況穩定，未有求助記錄。此外，社署已聯絡死者家屬，將會致力提供支援，包括情緒輔導、殮葬安排，以及因應他們的福利需要提供所需協助。發言人呼籲，任何人士遇有個人或家庭問題，應主動尋求協助，因為「辦法總比困難多」。如有需要，應尋求社署或非政府機構的專業支援。

三公斤K仔纏胸無業漢運毒事敗

►涉嫌運毒的男子被蒙頭帶走



【本報訊】販毒集團趁復活節將至增加從內地運毒來港，一名無業漢將三公斤K仔纏胸「螞蟻搬家」帶毒，市值近四十萬元，警方毒品調查科接獲線報，在大圍鐵站將他拘捕，再押返其白田邨搜查，之後帶返警署通宵扣查。

涉嫌販毒男子姓岑（五十一歲），獨居白田邨翠田樓，報稱無業，並無同類案底。有人胸前繫着十六包俗稱「K仔」的氯胺酮，每包二百克重，共重三點二公斤，約值三十六萬元。

毒品調查科行動組高級督察曾俊傑表示，「螞蟻搬家」運毒通常數量較少，但今次檢獲分量頗多，相信是下月初復活節長假期來臨，毒販加快從內地運毒返港，以供應娛樂場所需求，每次運毒可獲七千元。

昨日中午十二時許，探員根據線報掩至大圍鐵站埋伏，發現目標男子出現，截查搜出毒品；至傍晚六時許，押解疑犯到其白田邨寓所搜查，不過無其他發現。

「怪獸」倒後撞斃維修員

【本報訊】屯門內河貨運碼頭昨日發生奪命工業意外，一名維修人員在開工時，被俗稱「怪獸」的巨型吊臂工程車倒後猛撞重創，疑身體內出血當場昏迷，送院工友見狀報警，由救護車急送屯門醫院搶救，惜延至上午十一時五十分證實死亡，親友知道死訊悲慟不已。警方列作工業意外，勞工處事後派員跟進，正調查意外原因。

爆頭慘死男子梁×雄（四十七歲），任職貨櫃維修員。現場在龍門路內河貨

運碼頭，昨日上午十一時八分，事主在場內開工，期間一部俗稱「怪獸」的吊臂工程車倒後，意外將人撞倒重創昏迷。其他工友見狀報警，由救護車急送屯門醫院搶救，惜延至上午十一時五十分證實死亡，親友知道死訊悲慟不已。警方列作工業意外，勞工處事後派員跟進，正調查意外原因。

救護車「死火」又一宗

【本報訊】救護車故障陸續有來，市民自求多福。一輛救護車昨日駛往大角咀全大街接載發燒老婦，到埗後突然「死火」，有途人合力推車亦無法再啟動，車上主管只好求助上峰再派車支援，病人送院流程至少延誤六分鐘。

出事救護車編號A339，駐守馬頭涌救護站，〇四年十一月投入服務，已有六年車齡。發燒老婦入住大角咀全大街二十七號一間護老院。

昨晨九時二十六分，消防處控制中心接報發燒求助案，調派A339救護車前往，詎料救護車抵埗倒車泊位時突然「死火」，司機多次重新「撻匙」，始終無法啟動，救護員主管派同僚上樓先替病人急救；期間有熱心市民合力推車嘗試協助，亦無補於事。於九時五十一分，主管決定

通知消防處控制中心，派遣另一輛救護車到場增援；九時五十七分，另一輛A66救護車到場接載老婦，於十時二十二分送抵廣華醫院救治。

▲救護車「死火」動彈不得

身藏百萬港元闖關內地客深圳遭截獲

【本報記者唐剛強、通訊員蘇錦怡深圳二十五日電】羅湖海關昨日查獲一名出境的內地旅客身上綁藏港幣一百萬元，在其隨身攜帶的手提包中查獲未向海關申報的港幣二十萬元。

昨日晚上，當事人趙某經羅湖口岸出境，他身穿某色夾克和西褲，手拉一個行李箱和提着一個公文包，經過海關查驗現場時，關員遂對其行李作X光機檢查，發現公文包內裝有疑似印刷品的物品，經開包檢查，發現裡面裝有二十萬港元。經